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INTERROGAZIONE \) .Aè
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula
Ordinaria a risposta orale in Commissione
Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Al Presidente del

Consiglio regionale

l del Piemonte

OGGETTO: SITUAZIONE DELLA DIREZIONE ISTITUTO ZOOPROFILA TTICO SPERIMENTALE
DEL PIEMONTE.

PREMESSO CHE:

da quanto appreso dagli organi di stampa e da notizie pervenute in merito alla nomina del Direttore
generale dell' Istituto Zooprofilattico Sperimentale del Piemonte, della Liguria e della Valle
d'Aosta

CONSIDERATO CHE:

in data 13/09/2016 veniva inviata una comunicazione di "Contestazione condizioni di
incompatibilità- alla Dott.ssa Maria Caramelli, Direttore Generale dell" Istituto Zooprofilattico a
firma del Presidente Sergio Chiamparino

// sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

II Presidente della Giunta Regionale e l'Assessore competente per sapere;

se corrisponde al vero che la Dott.ssa Maria Caramelli, nominata con decreto dal 1° gennaio

2016 Direttore Generale dell'Istituto Zooprofilattico Sperimentale del Piemonte. Liguria e Valle

d'Aosta, non abbia a tutt'oggi ottemperato a tutti gli obblighi previsti in materia di incompatibilità
con incarichi esterni, e quali sono stati i provvedimenti intrapresi dall'Amministrazione Regionale;

se oltre a problemi inerenti l'incompatibilità e l'esclusività esistono anche omissioni su
dichiarazioni della Dott.ssa Caramelli.
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cato insediamento del nuovo Consiglio di Amministrazione dell'Istituto e
^arrivare a concertare con le altre Regioni le diverse responsabilità, quale

PRIMO FIRMAT/ÀRJO

icasigliani
Rettangolo

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15maggio 2014). 


